

最高法要求依法妥善审理好使用红色经典作品报酬纠纷 不得判令红色经典作品停演

权威新发布

本报北京今日电 (驻京记者 鲁明) 最高法日前下发通知, 要求各级人民法院依法妥善审理好使用红色经典作品报酬纠纷和英雄烈士合法权益纠纷案件, 依法保护红色经典传承和英雄烈士合法权益。倡导

讲品位、讲格调、讲责任, 教育和引导社会公众尤其是广大青少年自觉抵制“低俗、庸俗、媚俗”, 抵制历史虚无主义, 规范传播行为, 维护社会公共利益。

通知要求, 要依法妥善审理好使用红色经典作品报酬纠纷和英雄烈士合法权益纠纷案件。各级法院在侵权认定、报酬计算和判令停

止行为时, 应当秉承尊重历史、尊重法律、尊重权利的原则, 坚持红色经典和英雄烈士合法权益司法保护的利益平衡。为维护党和国家利益、社会公共利益, 对因使用红色经典作品产生的报酬纠纷案件, 不得判令红色经典作品停止表演或者演出。

在确定红色经典作品报酬时,

要与其他商品化作品主要由市场决定交易价格和报酬的计算方法相区别, 要综合考量红色经典作品的类型、实际表演或者演出情形以及演绎作品对红色经典作品使用比例等因素, 同时充分考量创作红色经典时的特殊时代背景, 从有利于传承红色经典和宣传英雄烈士光辉事迹的导向作用, 酌情确定合

理的报酬数额, 防止简单化计算金钱给付。

通知要求, 要切实保障红色经典和英雄烈士相关利益主体的诉讼权利。为保护红色经典和英雄烈士合法权益提起诉讼的当事人, 缴纳诉讼费用确有困难申请减、缓、免交诉讼费用的, 人民法院应当予以支持。

4月份国民经济运行总体平稳

本报北京今日电 (驻京记者 鲁明) 在国新办今天上午举行的新闻发布会上, 国家统计局新闻发言人刘爱华介绍, 4月份国民经济运行平稳、活力增强、效益提升。全国规模以上工业增加值同比实际增长7.0%, 增速比上月加快0.5个百分点, 比上年同期加快1.0个百分点。就业稳定向好, 调查失业率下降。全国城镇调查失业率为4.9%, 比上月下降0.2个百分点, 比上年同月下

降0.1个百分点。31个大城市城镇调查失业率为4.7%, 比上月下降0.2个百分点, 比上年同月下降0.2个百分点。

中国社会科学院昨天发布了《经济蓝皮书春季号: 2018年中国经济前景分析》。

蓝皮书指出, 根据中国宏观经济季度模型预测, 2018年第一季度至第四季度, 我国GDP增长率分别为6.8%、6.7%、6.7%、6.6%,

呈现稳中微降的发展趋势。2018年全年GDP增长6.7%, 比上年略微下降0.2个百分点, 仍然保持在平稳较快的合理增长区间。2018年第一季度至第四季度, 预计CPI增长率分别为2.1%、2.0%、1.7%和1.6%, 相比2017年呈现先后降发展态势, 2018年全年CPI增长率为1.9%, 比2016年略微增加0.3个百分点, 依然处于温和上涨阶段。

马克思主义的传播者 袁玉冰



袁玉冰像(资料照片)

新华社发

袁玉冰, 1899年出生, 江西泰和县人。1922年考入北京大学哲学系, 并很快结识了中国共产主义运动的伟大先驱李大钊。后经李大钊介绍, 加入了中国社会主义青年团, 不久加入了共产党。

1923年春, 袁玉冰受党组织委派从北大回到南昌工作, 从此走上了职业革命者的道路。在南昌, 他与赵醒侗、方志敏等一起组织了“马克思学说研究会”和“民权运动大同盟”两个公开群众团体, 并担任民权运动大同盟交际部主任, 领导江西民众开展反对反动军阀的斗争。

1924年3月, 中共中央调袁玉冰到上海工作。同年8月, 受党组织派遣, 袁玉冰赴苏联莫斯科东方大学学习。1925年8月按党的指示提前回国, 任共青团上海地委宣传部主任、地委书记, 为后来北伐军胜利进军江浙地区做了大量工作。

1926年10月, 袁玉冰参加上海工人第一次武装起义。年底, 奉调回江西工作, 担任共青团江西区委书记, 并主编团的刊物《红灯》周刊, 使之成为宣传革命理论、反击国民党新右派进攻的重要舆论阵地。后任中国共产党江西区委宣传部长、区党委书记等职。

“袁玉冰是江西地方党团组织的创始人之一, 无产阶级革命的先驱。他为马克思主义在中国的早期传播做出了贡献。”泰和县史

志办主任刘捷说, “他威武不屈、富贵不移, 为实现崇高理想不惜抛头颅、洒热血的精神, 是共产党人的楷模。”

1927年四一二反革命政变后, 全国各地都陷入白色恐怖之中。在这危难时刻, 袁玉冰毫无畏惧, 于5月16日写下《蒋介石政府的危机》一文, 深刻揭露蒋介石“清党”的实质, 号召人民奋起反抗, 为自由而战, 为解放而战。

不久, 袁玉冰被任命为中共九江地委书记, 他不惧危险, 出生入死, 积极组织赣北秋收暴动。11月, 袁玉冰调任赣西特委书记。12月13日, 袁玉冰化装进入南昌向省委汇报工作时, 由于叛徒出卖, 不幸被捕。敌人对他威逼利诱, 用尽各种酷刑, 他始终坚贞不屈, 视死如归。12月27日, 袁玉冰在南昌下沙窝刑场英勇就义, 时年28岁。

据新华社南昌5月14日电

本报北京今日电 (驻京记者 鲁明) 最高人民法院今天上午公布了第二批“征收拆迁典型案例”。最高法行政庭庭长黄永维表示, 征收拆迁仍是社会矛盾的集中领域, 仍是司法监督的重点领域。征收拆迁案件常常面临公共利益与私有财产保护的平衡问题。这次公布的王江超等3人诉吉林省长春市九台区住房和城乡建设局紧急避险决定案中, 行政机关单方认定涉案房屋属于“D级危险”房屋, 作出紧急避险决定后予以强制拆除。法院认定行政机关存在借紧急避险为由违法强拆之实的刻意规避补偿程序情形, 判令撤销紧急避险决定, 彰显了行政诉讼保护公民财产权的制度功能。黄永维表示, 在审理征收拆迁类案件过程中, 人民法院要坚决防止公共利益扩大化。

第二批「征收拆迁典型案例」发布

拆迁须防公共利益扩大化



走进绿色襄阳

5月5日至6日, 由中国晚报摄影学会、中共襄阳市委宣传部主办的“绿色发展看襄阳”全国百名总编、记者大型采访活动在襄阳举行。在为期两天的采访活动中, 总编与记者们用手中的镜头, 全方位记录了襄阳绿色发展的成就、魅力

古城的精彩蝶变, 向世界展示了一个有故事、有魅力的襄阳。

襄阳是湖北省第二大城市, 有2800多年的建城史, 被誉为汉江上的一颗明珠, 1988年被国务院评为“全国历史文化名城”, 后又获评“中国优秀旅游城市”。

图为襄阳古城墙和汉江对岸的现代化城区面貌

本报记者 张龙 摄影报道

好丽友

2018·春 Spring

好丽友新品品鉴会

ORION TASTING | Orion Spring Foodies Festival
May 19th, Shanghai

5月19日

好丽友邀您深入一线工厂
开启美味旅程

报名方式: 扫二维码报名 选取15位美食达人

更有机会赢取好丽友超级大礼包

玩游戏: 设有美食直播、有奖问答环节, 让美味嗨起来

品美味: 与美食达人一同品鉴好丽友四款新品创意菜

长见识: 深入生产线参观, 寻味美食源头